

INTERJÚ

Maszler László több mint 50 évig dolgozott a Szerencsi Csokoládégyárban, később pedig a Szerencsi Bonbon Kft.-ben. A városban sokan ismerik, hiszen kiváló szakember és vezető. A róla készült portré a 9. oldalon olvasható.



VISSZATEKINTŐ

Tartalmas évet zárt Szerencs. Visszatekintettünk az elmúlt egy évre, és összegyűjtöttük mik voltak 2022-ben a legfontosabb hírek Szerencsen, ezekből válogatva készítettünk egy összeállítást. Cikkünk a 10-11. oldalon olvasható.



SZERENCSI



HÍREK

KÖZÉLET () SZABADIDŐ () KULTÚRA

2023.01.27. XXXVIII. évfolyam 1. szám INGYENES



Nagy sikert aratott Szerencsen a hőlégballon és az ünnepi fények. Cikkünk a 4. oldalon olvasható.

SZÜLETÉSNAPI KÖSZÖNTÉS

ISTEN ÉLTESSE ERZSIKE NÉNIT



Józsi bácsit Nyiri Tibor polgármester köszöntötte.

Fazekas Józsefet kilencvenedik születésnapja alkalmából Nyiri Tibor, Szerencs város polgármestere köszöntötte december 16-án a Gyémántkapu Idősek Otthonában.

Józsi bácsi meghatódottsággal fogadta Orbán Viktor miniszterelnök által aláírt emlékdokumentumot, a bort és a város ajándéksomagját. Fazekas József 1932. december 18-án született Bekecsen, összesen hatan voltak testvérek. Nyugdíjba vonulásáig a vasútnál dolgozott, mint mozdonyvezető. Két gyermeke született, két unokája és négy dédunokája van. Józsi bácsi jó szellemi frissességének örvend. Szabadidejében szeret olvasni, szavalni, televíziót nézni és rádiót hallgatni. Isten éltesse Józsi bácsit és további jó egészséget kívánunk számára!



Szerencs város életében hagyomány, hogy az önkormányzat felkösönti szépkorú lakóit. Csuhaj István Jánosné kilencvenötödik születésnapja alkalmából dr. Bobkó Géza, Szerencs alpolgármestere köszöntötte január 19-én a Tiszáninenni Református Egyházkerület (TIREK) Szerencsi Idősek Otthonában.

Az ünnepségen az alpolgármester gratulált az ünnepeltnek és átnyújtotta a város ajándékait, valamint az Orbán Viktor miniszterelnök kézjeggyével ellátott emléklapot, ami a szépkorú polgárok iránti tiszteletet hivatott kifejezni. Erzsike néni 1928. január 19-én született Alsónovajon. Az egri főiskolán végzett magyar-történelem szakos tanárként, ami később meghatározta egész életét. Pedagógusként sokat törődött a gyerekekkel és az emberekkel, bárki bármilyen problémával fordulhatott hozzá. Nyugdíjba vonulásáig a megyeszói gyermekotthonban dolgozott. Házasságából két gyermeke született, két unokája és szintén két dédunokája van. Férjével hosszú ideig, hatvan évig éltek harmonikus kapcsolatban. Erzsike néni szabadidejében szeret rejtvényeket fejteni, igazi társasági ember, az intézményi foglalkozások rendszeres résztvevője. Isten éltesse Erzsike nénit és további jó egészséget kívánunk számára!

A VÉRADÓKAT ÜNNEPELTÉK

A Magyar Vöröskereszt kezdeményezésére 1988 óta november 27-e a vradók napja hazánkban, mivel 1954-ben ezen a napon adományoztak először kitüntetések a sokszoros vradóknak. Tavaly az év végéhez közeledve ezért országsszerte ünnepeken adták át az elismeréseket a Vöröskereszt területi szervezetei.

A Bolyai János Katolikus Általános Iskolában december 21-én megtartott eseményen sokszoros szerencsi és a környéken élő vradóknak gratuláltak. A megjelenteket Laták Kamilla, a Vöröskereszt megyei koordinátora köszöntötte, aki a vradás fontosságára hívta fel a figyelmet.

Nyiri Tibor, Szerencs város polgármestere beszédében kiemelte, hogy aki vért ad, egyben életet is ajándékozik. Ezt követően Kiss Bence Gábor, a Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulójának szaxofon játéka következett. A műsor után az elismerő okleveleket és kitüntetések Nyiri Tibor polgármester és dr. Brugoviczky Zsolt, a Magyar Vöröskereszt Dél-Borsod Terület Szerencsi Szervezetének elnöke nyújtotta át.

A Magyar Vöröskereszt 25-szörös vradásért kitüntetését adományozta Mileff Tímeának és Molnár Józsefnek. Az 50-szeres kitüntetés Farnosi Imre és Gálfi Anna Mária kapta, a 60-szoros oklevelet Gyömbér Zsoltnak nyújtották át.

Szintén elismerő oklevelet vehetett át Lesinszki Lajos, aki már több mint 90 alkalommal adott vért. „A húszas éveimben kezdtem el és azóta csinálom. Nagyszerű érzéssel tölt el az, amikor megkapom az sms-t, hogy a mai napon felhasználásra került a vérem” – mondta érdeklődésünkre Lesinszki Lajos, aki hangsúlyozta, hogy önzetlenségből nyújtja a karját.

Az önkéntesek munkája létfontosságú, hiszen a tudomány mai állása szerint a vér semmi mással nem pótolható, mesterségesen nem előállítható. A hazai egészségügyi intézmények ellátása éves szinten nagyságrendileg 390 000 vradással biztosítható, így a folyamatos, biztonságos ellátáshoz – munkanapokra lebontva – napi 1600-1800 önzetlen emberre van szükség.



Évet értékelt a polgármester.

„Az új év kezdetén hagyomány, hogy értékeljük az elmúlt évet, és valamiféle jövőbetekintést, programot is mutassunk a 2023-as esztendőre. A mögöttünk hagyott időszak igen mozgalmassá sikeredett, gondoljunk csak azokra az általunk nem tervezett, de elszenvedett és megélt problémákra, mint a koronavírus-járvány, amely már szerencsére 2022-ben lecsengőben volt. De talán a covidnak a kezelése és túlélése mutatja, hogy bármilyen nehézségekkel is nézünk szembe, azt közös összefogással megoldhatjuk. Ugyan ilyen problémát jelentett az elmúlt éven az óriási aszály, a klímaváltozás, a háború és az azt követő energiaválság és a megélhetéshez szükséges anyagi javaknak az előteremtése. Meggyőződésem, hogy folyamatosan törődnünk kell a lakóhelyünkkel, élőhelyünkkel, ahogy a híres mondás tarja: Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan! Azt hiszem itt ez a helyes magatartás.

Nem várt eseményeket hozott az orosz–ukrán háború, amely közel egy éve robbant ki és ennek a válságnak a nehézségeit azóta is szenvedjük. Példamutató volt, ahogy város lakossága összefogott és a katolikus karitás szervezettel együtt adományt juttatott el a kárpátaljaiaknak. Nem egyszer utaztak rajtunk keresztül Ukrajnából érkező, nem csak magyar nemzeti-ségű állampolgárok, akiknek szállást adtunk és minden tőlünk telhetőt megtettünk annak érdekében, hogy a nehéz helyzetük ellenére érezzék, hogy az európaiak, a magyar emberek velük vannak. A háború gazdasági válságot hozott, vágatót inflációt, amit az emberek, a csa-

EGÉSZSÉGET ÉS SIKERT AZ ÚJ ESZTENDŐRE

Nehéz évet hagyott maga mögött Szerencs, Európa és a világ, a kihívásokból jutott bőven az embernek. Az új esztendő kezdetén Nyiri Tibor Szerencs polgármestere visszatekintett az elmúlt év kihívásokkal teli hónapjaira, értékelt az elvégzett munkát. Sok új terv van a 2023-as esztendőre, de tanulva az elmúlt időszakból a legfontosabb cél a város további fejlesztése, az önkormányzat pénzügyi egyensúlyának a biztosítása.

ládok, a költségvetésből gazdálkodó szervezetek nehezen tudnak elviselni, hiszen a kiadások folyamatosan emelkednek. Ez folyamatos odafigyelést, a háttérben tartalék képzését igényel. Az energiaválság is új kihívásokat hozott. A város korábban sikeresen pályázott az intézmények energetikai korszerűsítésére, aminek köszönhetően az elmúlt hónapokban már éreztük a kedvező hatását. Elvégeztük három az önkormányzat tulajdonában lévő épületnek a modernizációját, ami szigetelést, napelemek felszerelését, nyílászárók cseréjét jelentette, valamint közel 50 helyiségben klímaberendezést szereltünk fel, amivel tudunk hűteni és fűteni egyaránt. A Jóisten ránk tekintett, hiszen kedvező időjárást biztosított és elmondhatom, hogy a gázfűtést eddig nem kellett bekapcsolunk a polgármesteri hivatalban. Köszönetet mondok a munkatársaimnak, hogy fegyelmezetten betartják az energiamegtakarításra irányuló intézkedéseinket.

Természetesen az emberi közösségekkel is tartanunk kell a kapcsolatot, hiszen mit ér a város fejlesztésekkel, épületekkel, ha a közösségek nem önmagukért, családjukért, városukért és nemzetükért dolgoznak. A 2022-es esztendőben minden tervezett rendezvényt és ünnepet meg tudtunk tartani, ami korábban a koronavírus-járvány miatt elmaradt. Ilyen esemény volt a huszonötödik országos tárogatós találkozó, ahol Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke is megtisztelt bennünket a jelenlétével. Említhetem a 17. éve lebonyolításra kerülő Kolompós Tábort, vagy a 31. alkalommal megrendezett Zemplén Sakk Kupát. Elmondható, hogy már vannak általunk beindított fiatalabb rendezvények is. Ezek közé tartozik az országos karatekupa, vagy a hetedik alkalommal a Szerencsi Logiklub által megtartott országos rejtvényfejtő bajnokság.

Az ipar, a kereskedelem és a szolgáltatás fenntartása mellett dolgozunk a turizmus megújításán is. Tavaly októberben soha nem látott hosszúságú műsor jutott városunknak. A Kossuth Rádió „Országjáró” című adásában 5 és fél óra élő adás hangzott el Szerencsről.

Óriási kihívás jelentett az a közel 25 pályázatnak a befejezése, amelyet még az előző Európai Unió programozási ciklusból valósított meg.

Az elmúlt időszakban megindultak a TOP Plusz-os pályázatok is, amelyeket hazai pénzekből finanszíroznak. Így több mint harminc folyamatban lévő projekt sikeres befejezéséért dolgozunk, ami a sokszor kiszámíthatatlan gazdasági környezetben komoly kihívást jelent, hiszen a pályázati anyag igényes elkészítése, majd eredményes elbírálása után a legtöbb esetben közbeszerzést kell folytatni, meg kell találni az optimális kivitelezőt, aki megépíti a rendelkezésre álló pénzből teljesíti a vállalásokat, majd ezt követi az elszámolás. Jelenleg az építés és az elszámolás időszakában vagyunk. Az elmúlt hónapokban közel kettőmilliárd forinttal számoltunk el a Magyar Államkincstár felé, ami nem kis kihívás. Kölcsönösen támogattuk egymást a képviselő asszonnyal, Koncz Zsófiával, akinek köszönöm a város érdekében kifejtett munkáját és ezúton is gratulálok a családjá bővüléséhez. Az én értékrendemben az első mindig a város, a szerencsiek és az ondiak, akiknek az érdekében tűzőn-vízen át együtt kell, hogy működjünk.

Az idei esztendőnek a legfontosabb célkitűzése, hogy tovább folytassuk az építkezéseket és befejezzük az elkezdett pályázatokat. Példaként említem az egykori cukorgyár területén lévő ipari parkot, ahová befektetőket kell keresnünk és terveink szerint nyárig megoldódik a a Nestlé szerencsi gyárába érkező kamionok parkolása is. Sikerült a városi tanuszodának is a tetőszerkezetét kijavítanunk és karácsony előtt érkezett az értesítés, hogy a belső gépészeti rekonstrukcióra is elnyertük a pénzt. Optimális esetben, ha minden jól működik akkor 2023 őszére az uszoda megújul.

Ez év elején újköszöntő fórumot rendeztünk, ahol köszöntöttük a helyi vállalkozókat. Köszönöm szépen azokat az adóforintokat, amiket az önkormányzatnak befizettek. Szerencsnek és Ondnak azokat kívánom, hogy továbbra is maradjanak meg a munkahelyek, az adóforintok vándoroljanak az önkormányzathoz, hogy a köz érdekében minél magasabb színvonalon fejlődjön a város.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok 2023-ra településünk minden lakójának egészséget, kitaratást és akaratot. Szeretlek Szerencs!

Nyiri Tibor polgármester

TÖBB MINT NEGYVENEZER LÁTOGATÓ

Nagy sikert aratott Szerencsen a hőléggallon és az ünnepi fények. A szervezők becslése szerint negyvenezer-nél is többen voltak kíváncsiak a Világörökségi Kapuzatnál kiállított ünnepi fényekre, amit egy hónapig lehetett megtekinteni.

Korábban már beszámoltunk róla, hogy Szerencs Város Önkormányzata a magas energiaárak miatt és a takarékosági szempontokat is figyelembe véve 2022-ben nem kapcsolta fel a karácsonyi fényeket a településen – kivéve a járszól a hivatal előtt – és a Világörökségi Kapuzatnál lévő installációt, amik az elmúlt évben már turisztikai látványossággá nőtte ki magát. Tavaly mindenki nagy meglepetésére Kretovics István, a Szerencsi Kisgép- és Fénycentrum vezetője saját költségén vállalta, hogy továbbra is működteti az installációkat, amiben az önkormányzat partner volt.

A 2021-es évben egyes becslések szerint tízezer körül volt a látogatók száma, a tavalyi évben – a szervezők számítása szerint – azonban már negyvenezer-nél is több turista érkezett Szerencsre, hogy megtekintse a szebbnél szebb alkotásokat. A magas látogatottsági aránynak Kretovics István szerint több oka is volt. Az egyik, hogy a szerencsi ünnepi fényeknek híre ment, már egyre több utazási iroda indít járatokat. A másik ok pedig, hogy a környező településeken az önkormányzatok az energiával



Az idén minden eddiginél többen voltak kíváncsiak az ünnepi fényekre.

történi takarékoskodása miatt szinte seholy nem volt hasonló méretű és minőségű kiállítás. A cégvezető érdeklődésünkre elmondta, hogy a turista járatok többek között Budapestről, Debrecenből, Nyíregyházáról, Jászberényből és Kassáról érkeztek.

Kretovics István hozzátette, ahol tudtak ők is spóroltak és sok segítségre is szükség volt. Számos szerencsi vállalkozás támogatta a kezdeményezést, és a kapuban elhelyezett becsületkasszába is sokan dobtak pénzt, amiből az áramfejlesztő üzemeltetését fedezték. Hozzátette: barátja Mede Ferenc felvidéki vállalkozó, a Szent Korona Ballon megálmodója és létreho-

zója is a lehető legkedvezőbb díjat kérte a látogatóktól. Hangsúlyozta: a cél az volt, hogy örömet tudjanak szerezni az embereknek és elhozzák az ünnep hangulatát. Szerencs Város Önkormányzata tavaly a területet térítésmentesen biztosította, ezzel támogatva a kezdeményezést. A cégvezető kérdésünkre elmondta, hogy az idén még nagyobb attrakciót tervez, amiről egyelőre csak keveset árult el. Annyi biztos, hogy az új installációk nagyobbak, látványosabbak és kidolgozottabbak lesznek, mint az eddigié. A műhelyben ottjártunkkor éppen egy négy méter magas csodaszarvast és egy jégkirálynő megépítésén serénykedtek a dolgozók.

MESTEREKET AVATOTT AZ IPARKAMARA



Balról jobbra: Bukta Márta főigazgató, Láng Sándorné pedagógus és Rubi Zsoltné kancellár. Fotó: magánarchívum.

A mestervizsgáztatásnak Magyarországon évszázados hagyományai vannak. Kialakulása leginkább a céhes kisiparral fonódik össze, bár a mester, mint a szakmáját magas szinten művelő szakember, aki tudását nemzedékről nemzedékre továbbadja, már korábban megjelent. A mai érte-

Mestereket avattak tavaly év végén a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) székházában. Ezúttal autószerelő, kézápoló és körömkozmetikus, valamint villanszerelő szakmában 20 kiválóság vette át a rangos címet. Ezen kívül mester-vizsgabizottságok elnöki díjában további tizennégyen részesültek, köztük Láng Sándorné, Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskola oktatója.

lemben használt mesterképzés szervezését a gazdasági kamaráról szóló – többször módosított – 1994. évi törvény sorolta a kamarák feladatai közé – emlékeztetett a modern képzési struktúra kialakításának kezdeteire Tóth Ádám Zoltán, a BOKIK oktatási és képzési szakigazgatója.

A mesterképzés és az azt záró mestervizsga célja, hogy a szakemberek számára biztosítsa a szakmai fejlődés és egzisztenciális életpálya-modell, a karrier kialakításának lehetőségét, valamint a tanulóképzéshez és a vállalkozásvezetéshez szükséges ismeretek elsajátítását.

Bihall Tamás, a BOKIK elnöke köszöntőjében kifejtette: ez a nap mindig ünnep a kamara számára. Azt jelzi, hogy ápoljuk a hagyományainkat – mondta a kamara elnöke. Bihall Tamás a szakkép-

zési centrumok vezetőit is köszöntve kitért az iskolák és a szakmák együttműködésének jelentőségére. Hangsúlyozta: a régióban folyamatosan fejlődik a mesterképzés, éppen ezért idén sem maradhatott el az elismerésük.

Tavaly három szakmában indított mesterképzést a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK). Villanszerelő, autószerelő, valamint kézápoló és körömkozmetikus - 20 kiváló szakember vette át ünnepélyes keretek között az előző év végén mesterlevelét. Városunkból Láng Sándorné, Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskola oktatója kapott díjat.

Az eseményen készült képek és a kiütetettek névsora megtekinthető a bokik.hu weboldalon.

SIKERES PÁLYÁZATOK SZERENCSEEN

Nyiri Tibor Szerencs polgármestere a közösségi oldalán osztotta meg a jó hírt még karácsony előtt, miszerint két nyertes pályázatról tájékoztatták.

„Az irányító hatóság arról értesített, hogy az élhetőbb településért program keretében a közösségi és gazdaságélénkítő projektünk a városi tanuszoda belső korszerűsítésére irányult, ami a létesítmény belső felújítását szolgálja. Ezek közé tartozik többek között a villamoshálózat felülvizsgálata, a gépészet- és a szellőzőrendszer cseréje és korszerűsítése. Miután az idén a tetőszerkezet javítását elvégeztettük, ezzel a korábbi beázásokat megszüntettük, így a jövő esztendőben ezt a munkát folytatva biztonságossá válhat az intézmény üzemeltetése” – olvasható a tájékoztatóban.

A város polgármestere érdeklődésünkre hozzátette, hogy ha külső és belső felújítások befejeződnek, akkor tárgyalni fognak az üzemeltetés átadá-



Hamarosan megkezdődik a tanuszoda belső felújítása.



A rendelőintézet infrastruktúrája is megújul.

sáról a Nemzeti Sportinfrastruktúra Ügynökséggel (NSÜ).

„Köszönöm a közreműködést a pályázat készítésében résztvevőknek és Koncz Zsófia országgyűlési képviselő asszonynak a támogatását, ami nagymértékben hozzájárult a sikerhez” – zárta gondolatait a városvezető.

A másik pályázat az egészségügyi infrastruktúrát szolgálja a rendelőintézetben és annak közvetlen környezetében. Erről dr. Bobkó Géza, a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet (ESZEI) igazgatója beszélt szerkesztőségünknek. Elhangzott, hogy az elnyert pályázatból új kazánt vásárolnak, cserélik a régi bútorokat, napelemeket telepítenek, továbbá növelik a zöldfelület nagyságát az intézmény környezetében. Az igazgató hangsúlyozta, hogy a meglévő parkolókat is felújítják, és felfestésekkel segítik a pontos megállást, hogy minél több gépjárműnek biztosítsák a várakozást.

A VÁLLALKOZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK

A hagyományoknak megfelelően január 6-án ismét újévköszöntő fogadásra hívta Szerencs Város Önkormányzata a helyi vállalkozásoknak a képviselőit, amelyek az elmúlt évek során jelentős nagyságrendű helyi adó teljesítésével segítették az önkormányzat gazdálkodását.



A vállalkozók hagyományos újévi köszöntését a Bolyai iskolában tartották.

A Bolyai János Katolikus Általános Iskolában megtartott eseményen a megjelenteket Nyiri Tibor polgármester köszöntötte. A városvezető egy régi ír áldással nyitotta ünnepi beszédét.

„Legyen előtted mindig út, fújjon mindig hátad mögül a szél, az eső puhán essen földjeidre, a nap melegen süsse arcodat, s amíg újra találkozunk, hordjon tenyerén az Isten.” A polgármes-

ter beszédében kiemelte, hogy 2023-ban a cél továbbra is az együttműködés és a kölcsönös tisztelet. Hozzátette: az önkormányzat és a vállalkozók között jó a kapcsolat, és ezt a töretlen együttműködést a jövőben is meg kell őrizni. „Csak jó szavam lehet a szerencsi vállalkozókra, mert pontosan fizették az adót. Ez egy élhető kisváros, de nincs az a település, ahol ne lehetne még újabb és újabb dolgokat tervezni” – mondta érdeklődésünkre Nyiri Tibor.

Bihall Tamás, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara elnöke beszédében reményét fejezte ki, hogy az új év úgy kezdődik és folytatódik, ahogyan azt a szerencsi vállalkozók eltervezték. Kiemelte: tapasztalatai alapján a jelenlegi nehéz gazdasági helyzetben a legtöbb vállalkozó kész arra, hogy akár a legnagyobb kihívásokkal szembenézve is megtalálja a legjobb módszereket és eszközöket a problémák elhárítására.

A beszédek után Jancsó Dóra és Cselepák Balázs színészek zenés műsora szórakoztatta a közönséget, majd Nyiri Tibor és Bihall Tamás pezsgővel koccintottak a jelenlévőkkel az új esztendőre, kifejezve köszönetüket a helyi vállalkozóknak. Az esemény végén közös vacsorával kedveskedett Szerencs Város Önkormányzata a megjelenteknek.

NYELVI EREDMÉNYEK ÉS SIKEREK A RÁKÓCZIBAN

A Szerencsi Rákóczi Zsigmond Református Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában továbbra is töretlen népszerűségnek örvend a magyar-angol két tanítási nyelvű képzés.

Első osztályban majdnem minden szülő kéri ezt a lehetőséget a gyermekének. Bár van olyan tanuló, aki időközben kilép ebből a képzési rendszerből, mégis sokan kéttannyelvűs diákként balagnak nyolcadik osztályból közép- és felsőfokú nyelvvizsgával a kezükben. A gyerekek első osztálytól kezdve több tantárgyat is angol nyelven tanulnak, ezáltal az évek során hatalmas szókinccsre tesznek szert nagyon sok témakörben. Februárban fontos megmértetésre készül az iskolában a negyedik évfolyam. Jól bevált belső vizsgarendszerük keretében eddigi ismereteikből szóban adnak számot háromtagú tanári bizottság előtt. Négy részből áll a megmértetés: hallott szöveg értése, szituációs feladat, képleírás és önálló témakifejtés. A diákok természetesen tartanak ettől a vizsgától, viszont mindenki nagyon kedves velük, sok időt fordítanak a tanárok a felkészítésre és nagyon jól összefoglalják a közel négy tanév anyagát. Az eredmények alapot adnak a gyerekek készségeinek megfelelő szintű



Töretlen népszerűségnek örvend a magyar-angol két tanítási nyelvű képzés.

nyelvi csoportok kialakításához.

A következő nagy lépcsőfok nyelvi képzésükben a hetedik évfolyamon megvalósuló vizsga. Ezen korosztály a tananyag elsajátítása mellett egész éven készül a tavaszi vizsgára. Ehhez tíz nyelvvizsga-témakört dolgoznak fel magas színvonalon. A megmértetésen ehhez még hallott és olvasott szöveg értése is társul. Ezzel jó gyakorlatot szereznek a gyerekek a nyelvviz-

gához, hiszen hasonló feladatokat kapnak itt is. A nyolcadik évfolyamon már többen rendelkeznek B2, azaz középfokú komplex angol nyelvvizsgával. A közelmúltban Osztás Csenge Viktória, Gulyás Martina és Szántó Máté Euroexam, Fehér Marcell, és Horváth-Angyal Panna pedig ECL középfokú C típusú komplex nyelvvizsgát tett, akikre nagyon büszkék vagyunk.

Az iskola nyelvi munkaközössége

SZÁMOS LEHETŐSÉG A SZAKKÉPZÉSBE

Az elmúlt időszakban megújult a szakképzés rendszere. Egyszerűsödött a szakmák jegyzéke, megújult a technikai és a szakképző iskolai képzés és általános szakképzési ösztöndíjat vezettek be. A Szerencsi Szakképzési Centrum hat iskolájában folyamatosak a fejlesztéseink, melyek a korszerű oktatási környezet kialakítását célozzák meg.

A szerencsi Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskola Hunyadi épületében kialakított, jól felszerelt Digitális Közösségi Alkotóműhelyben a diákok interaktív foglalkozások keretében testközelből is megismerkedhetnek a különféle ágazatokhoz kötődő szakmák korszerű eszközeivel és tananyagtartalmával.

Rugalmas tanulási utak - egyéni igények szerint

A pályaválasztásukban bizonytalan tanulók részére, valamint a lemorzsolódás csökkentése érdekében, rugalmas tanulási utakat kínál a Szerencsi SZCI Dobbantó programot indítottak az encsi iskolában, és igény szerint indítják el a sátorlajújhelyi Trefort intézményben is. Ezen kívül orientációs évfolyamot terveznek indítani a szerencsi Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskolában.

Számos képzési opció

A rendszer átalakításának elsődleges célja, hogy jól képzett, komoly tudással bíró, felkészült szakemberek kerüljenek ki a szakképzésből, akik megállják helyüket és sikeresek lesznek a munkaerőpiacon. A centrum számos képzési opciót ajánl azoknak, akik versenyképes szakképzettséget, szakképesítést kívánnak szerezni. A szerencsi iskolában a technikai képzésben Szépszézet,



Népszerű képzésekkel várják a fiatalokat.

Informatika és távközlés, valamint Specializált gép- és járműgyártás ágazatban, szakképző iskolában Elektronika és elektrotechnika, Élelmiszeripar, Épületgépszézet, Fa- és bútortipar, Gépészeti, Építőipar és Kreatív ágazatban indítanak oktatást a következő tanévben, erre várják a jelentkezéseket.

Mindenkinek ingyenes!

A tanulni vágyó felnőtteknek is kedvező változásokat hozott az új rendszer, hiszen rövidebb idő alatt szerezhetnek szakmákat, valamint beszámítják a korábbi végzettségeiket és a gyakorlatban meglévő előzetes tudást. Mindenki számára ingyenes az első két szakmajegyzék szerinti szakma megszerzése az állam által fenntartott intézményekben.

A hamarosan induló, felnőtteknek szóló képzéseinkről érdeklődjenek az iskolánál vagy tájékozódjanak a www.szerencsiszc.hu weboldalon.

KÖZÖSEN SZAVALTÁK A HIMNUSZT



Több mint kétszázan gyűltek össze.

A Magyar Kultúra Napja január 22-e. Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le a Himnusz. A magyar kultúra napja és a Himnusz születésének 200. évfordulója alkalmából megemlékezést tartottak január 23-án Szerencsen.

Az esemény napján, néhány perccel 10 óra után, kigyózó sorokban érkeztek a szerencsi diákok, a helyi nyugdíjas klubok tagjai, intézményvezetők és város lakók a Rákóczi-vár udvaros palotaszármába, hogy közösen szavalják el a Himnusz. Erre az alkalomra több mint kétszázán gyűltek össze.

A megjelenteket Mezei Marianna, a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója köszöntötte, aki a magasztaló ének eredetéről beszélt. Elhangzott, hogy Kölcsey költeményét a nép tette nemzeti himnusszá. Erről azonban nem

maradt fent semmilyen írásos dokumentum, hogy hogyan vált hivatalossá. A Magyar Köztársaság alkotmányába csak 1989-ben került be hivatalosan. Hangsúlyozta: az elmúlt két évszázadban egyes számítások szerint 16 milliárdszor hangozhatott el a dicsőítő ének. Ezt a hihetetlen nagy számot a szerencsiek eggyel biztosan gyarapították.

A beszéd után az egybegyűltek közösen szavalták el a nyolc versszakot. Az erről készült élő adás visszanezhető a Globo Televízió Facebook oldalán.

GIMNÁZIUMI HÍRÖSSZEFOGLALÓ

A Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikum közel tíz éve az Egri Főegyházmegye fenntartásában működik, azonban a 2022-2023-as tanév újabb mérföldkövet jelent a több mint hat évtizede fennálló intézmény életében. Dr. TERNYÁK Csaba egri érsek megbízásából új igazgató került a gimnázium élére – GASPERNÉ TILMAN Edina, miután elfogadta a felkérést, Assisi Szent Ferenc lenti gondolatának szellemében kezdte meg a vezetői munkáját. Az alábbiakban az iskola által összeállított hírösszefoglaló olvasható az elmúlt hónapok legfontosabb eseményeiről. („Először tedd azt, ami szükséges, aztán ami lehetséges, és máris megteszed a lehetetlent.”)

„Közösségünk Assisi Szent Ferencet választotta meg iskolánk védőszentjévé, melyet egy tematikus nap keretében október 3-án hirdettünk ki. Ezen eseményen köszönhetjük Szalkai Zoltán József atyát, aki előadást tartott a diákoknak a ferences szellemiségről, valamint a szerzetesi életéről.

Szarvas Péter atya a szentté avatási eljárásról beszélt, de hallhattunk híres stigmatizáltakról a hitoktatók előadásában. Felcsendült az ismert dal, a Napfivér, Holdnővér című filmből, valamint a 9. évfolyamosok segítségével évszázadokat repülhettünk vissza az időben. Francesco tiszteletére tanulóink keze munkáját is őrző emlékfalat készítettünk. Ennek leleplezésére ugyanezen a napon



Díjátadó az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem kápolnájában. (Fotó: magánarchívum)

került sor. Aulánkban minden nap megcsodálhatjuk Giotto híres festményének lenyomatát és azt a képet, amelyen Szent Ferenc imája olvasható. Assisi Szent Ferenc természetszeretete, életigenlése fontos üzenettel bír a XXI. század embere számára. A teremtett világ védelme s annak tovább örökítése kiemelt feladatunk, nem csak azért, mert Ferenc pápa „Laudato si” – „Áldott légy!” kezdetű enciklikája ráirányítja a figyelmet, hanem azért is, mert „A Földet nem apáinktól örököltük, hanem unokáinktól kaptuk kölcsön.” Az intézményben dolgozó pedagógusok nem csak a tanítási órákon tartják fontosnak a szemléletformálást, hanem számos tanórán kívüli lehetőséget is megragadnak erre. Ökoiskolaként kötelességünknek érezzük tanulóink érzékenyítését, hogy felnőtteként számukra is természetes legyen a minket körülvevő világ óvása.

A Szent István Rádió Szent Imre Katolikus Iskolarádiós Hálózata öt éves fennállásának évfordulója alkalmából pályázatot hirdetett, mely két

részből állt: egy 20 perces rádióanyag készítése a településről, ahol az intézmény működik, illetve egy szöveggönyv készítése arról, hogy mit üzenne védőszentünk ma a tanuló közösségünk számára. Mérhetetlen büszkeséggel töltötte el a pályázat készítőit és felkészítő tanárait a 2022. november 5-én kihirdetett eredmény. A Bocskai István Katolikus Gimnázium és Technikum csapata az egri Eszterházy Károly Katolikus Egyetem kápolnájában Dr. TERNYÁK Csaba egri érsektől átvehette az első helyezettnek járó díjat. Mit üzen Szent Ferenc ma a bocsokaisoknak? Erről szól a nyertes pályamű, amelyet reményeink szerint hamarosan meghallgathatunk a Szent István Rádió hullámhosszán.

Assisi Szent Ferenc közbenjárását kérjük a mindennapokban előttünk álló feladatokhoz, a sikeres felvételi vizsgákhoz, nyelvvizsgákhoz, érettségi és szakmai vizsgákhoz. S persze nem felejtünk el hálat adni mindazért, amit kapunk” – olvasható a szerkesztőségünkhez eljuttatott közleményben.

A GAZDÁLKODÁS ÉPÜLETEI

Egy településen a lakóházak és kúriák, városokban pedig ezeken kívül még a közigazgatás épületei a meghatározók az utcakép, a település hangulatának formálásában. Mellettük legalább olyan fontosak voltak régebben a különböző gazdasági épületek, a borházak és présházak, a csűrök, rakodók (tárolók), pajták és fedett színek, az istállók és ólak, a kukoricagórék, kemencék és húsfüstölők, valamint a többi sokféle hasznos építmény.

Az ország különböző vidékein a gazdálkodáshoz használt épületek a helyi építészeti kultúra részei, mutatják a helyszín adottságait, az ott élők tevékenységét és az építőmesterek tudását is. Gondoljunk például a malmokra, ami egyes területeken vízimalmok sokaságában jelentkezett, de voltak folyóra telepített úszómalmok (bárkák), szárazmalmok (lovakkal hajtott kerek építmények), és szélmalomok is hazánkban.

A falvakban és a nagyrészt mezőgazdasággal foglalkozó városokban az élet és a fennmaradás alapja a gazdálkodás volt, az élelmiszer előállítására, tárolására szolgáló épületek szinte fontosabbak voltak a lakóházaknál, hiszen a család egész évi eledelét kellett megtermelni és sok hónapon keresztül tárolni, vagy esetleg a piacra való elkészíteni. Éppen ezért az istállókat, pajták sokszor igényesebben építették, jobb anyagokból, tartósabb kialakítással, és így sok vidéken mára jobban fennmaradtak a gazdasági épületek, mint a lakóházak.

Tokaj-Hegyalján a legjellemzőbb melléképítmények a pincelejáratok és a borházak (présházak), bár régen a legtöbb háznál volt istálló, pajta és egyéb gazdasági épület is. A préselés, borkészítés már nem annyira jellemző, mint harminc évvel



A raktárakat sokszor jobban megépítették, mint a lakóházakat.

ezelőtt, amikor szinte minden családnak volt szőlője és pincéje, és nem is számított „embernek” az, akinek nem volt saját bora. A nagyobb és kisebb igényes borászatok létrejöttével együtt már kevesebben készítenek családi bort, a szőlőterületek egy részét eladták, vagy a termést értékesítik minden évben. A borkészítéssel kapcsolatos épületek azonban ma is megvannak, és annyira jellemzők, „identitásképzők” Hegyalján, hogy fennmaradásuk, új hasznosításuk nagyon fontos lenne, már csak turisztikai szempontból is. A gazdasági épületekből sok helyen a világon érdekes, látványos belsővel rendelkező lakásokat, nyaralókat vagy közösségi épületeket készítenek, mint pl. a csűr-lakások, a pajta-színházak, a kávézók és éttermek.

Az ember még ma is rácsodálkozik a legváratlannabb helyeken felbukkanó gyönyörű, és igazi építészeti értéket képviselő építményekre, mint

ahogy Ondon a főút mellett láthatunk egy izgalmas borházat, mögötte egy kétszintes terménytárolóval (eredeti funkciójukat persze csak meg-saccolni lehet). Mindkét épület egyszerű kontyolt nyeregtetős, az út melletti borház cseréppel fedett, külső fala dicséri az egykori kőfaragók tudását, a különböző magasságú és eltérő méretű, de többé-kevésbé szabályos téglány kövekből faragott fal nagyon szép, természetes felületet eredményez. Egyedivé teszi a homlokzatot a zsalusan deszkázott, gerendákból ácsolt kapu és a kisméretű ablak, a felső szellőzőnyílás felett pedig faragott kő hirdeti: a borház 1963-ban épült, funkcióját pedig faragott és festett hordó képe mutatja. Láthatjuk, hogy a hatvanas években még élt az ősi tudás - ami mára nagyrészt szertefoszlott -, hogy hogyan kell egyszerű, de nemes arányú épületet a kézi munka rutinjával építeni. A terménytároló épület kissé hátrébb, a domboldalba ültetve adja meg a borvidék ismert és karakteres épületformáját. A lejtő felől kétszintes homlokzat alul egy kaput, felül két kis szelölő ablakot tartalmaz, emberi arcra emlékeztetve evvel: alul az íves ajkú nyitott száj, felül a téglaboltív szemöldökökkel ránk néző két szem. Ez az ún. antropomorf (emberi ábrázatú) megjelenés sok helyen felbukkan Hegyalján, borházaknál, lakóházaknál egyaránt, a tető a fotón úgy emelkedik, mintha kucsmát húzott volna a fejébe a ház-atyafi. A – talán már a második háború előttről itt maradt – állókorcós lemeztető egy korábbi fazsindely fedésre utalhat, mely sok épületet díszített errefelé az elmúlt századokban.

Az épületet a fotók készítése óta már felújították, részben átalakították, de remélhetően még sokáig hirdeti a jó arányú gazdasági épületek szépségét a későbbi korokban is.

Salamin Ferenc



A mezőgazdasági épületek fontos részét képezték a vidéknek.

ÖTVEN ÉV A SZÁZÉVES CSOKOLÁDÉGYÁRBAN



A szerencsi csokoládé története 1923-ra nyúlik vissza. Ekkor nyitotta meg kapuit a csokoládégyár a cukorgyár szomszéd-ságában. A korabeli beszámolók alapján meghökkentek a szerencsiek, amikor a városban két évvel korábban megtelepedett Magyar Kakaó és Csokoládégyár Rt. dolgozói egy nap kiálltak a gyárépület elé, és minden arra járót megajándékoztak egy-egy tábla csokoládéval. A gyárban a legmodernebb Németországból ideszállított gépek voltak. 1927-ben jelent meg a boltokban máig legismertebb termékük, a Boci csoki, az 1928-ban védjegyzetett „cicás” kakaó pedig sokáig egyet jelentett a szerencsi gyárral. A céget 1991-ben vásárolta meg a Nestlé. Maszler László több mint 50 évig dolgozott a csokoládégyártásban, kezdetben a gyárban, később pedig a Szerencsi Bonbon Kft.-ben. Sokaknak már nem kell őt bemutatni. A városban ismerik, hiszen kiváló szakember és vezető. Részben neki is köszönhető, hogy a gyárban készült termékek nagy népszerűségnek örvendenek. Nyugdíjba vonulása után – két évvel ezelőtt – ugyan elköltözött Szerencsről, de folyamatosan figyelemmel kíséri a város fejlődését. Maszler Lászlót az elmúlt öt évtized legérdekesebb mérföldköveiről kérdeztük.

– Meséljen magáról.

– 1954-ben születtem Abaujszántón, szüleim harmadik gyermekeként. Általános iskolai éveimet is itt töltöttem. Kisgyermek koromban – amint megismerkedtem az édes ízzel –, kristálycukros zsíros kenyeret ettünk az utcabeli barátaimmal foci és kerékpározás után. A helyi Szőke Emil bácsi cukrászdájában szívesen segítettem a fagylalt keverésben, a mignon készítésben.

Felismerve a moziban és a búcsúban a „kakasos faszárú nyalóka” sikerét, öt éves koromtól édesanyám segítségével kezdtem el gyártani a saját nyalókámat, melyet napraforgó maggal dúsított égetett cukorból készítettünk.

Szerencsre rendszeres jártam rokonokhoz. Útközben mindig magával ragadott a Pavilon kirkatában sorakozó finomságok látványa. A cukorgyári kampány időszaka alatt az intenzív nyers-, és szárított répaszelettel telített levegő vagy a csokoládégyár környezetében érezhető édes, csokoládé illat mindig elbűvölt. Éppúgy, mint a szállítószalagok, a gépek látványa. Egy gyerek számára igazi csodaországoknak tűnt. A cukorgyári duda hangja kedves emlékként maradt meg bennem.

– Milyen iskolákba járt és hogyan került a csokigyárba?

– 21 fiú, valamint 73 lány részére 1967-1968 és 1970-ben édesipari termékgyártó képzés indult a Szerencs és vonzáskörzetéből érkező fiatalok számára. Mika néni, a személyzetis válogatta össze a tanulókat. Az ott dolgozók, vezetők protekciójára és ajánlására volt szükség a képzésbe történő bekerüléshez.

Ekkor indult el életem legédesebb korszaka. A gyár ekkor már 16 ezer tonna édességet gyártott évente. Vidéki üzemként a legszélesebb termékpalettával rendelkezett, és a mindennapi friss tejből készült tejszokoládéval lett világhírű.

A szakmai képzésünket a nagy tapasztalatú Lakos Károly bácsi és Baricza Ilona gyakorlati oktató vállalta. A szerencsi általános iskola tanárai készítettek fel bennünket a gimnázium 3. osztályába való felvételre. A sikeres szakmunkásvizsga megszerzése után Budapesten édesipari szaktechnikus vizsgát tettünk 37-en, amely biztosította a szakmai utánpótlást.

Kéner Imre, és utána Restás Aladár gyárigazgatók irányították a munkát és együtt ünnepeltük az 50 éves fennállásának jubileumát. Ekkor már több száz fiatal dolgozott itt. A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség (KISZ) aktív kulturális életet biztosított számunkra. Saját ifjúsági klub szerveződött, emlékezetes kirándulások, szakmai tapasztalatcserék valósultak meg ebben az időben.

A Magyar Édesipar Ipartörténelmi Bizottság tagjaként már akkor elkezdtem gyűjteni az édesipari emlékeket. Állandó kiállítást hívtunk életre Veresegyháza-Szadán. A megmentett tárgyi emlékeket végül sikerült a Zempléni Múzeum részére átadni.

– Milyen pozíciókban dolgozott?

– 1975-ben, a magyar édesség iránti kereslet emelkedése miatt, új gyárrész épült 24 ezer tonna/év kapacitással. Ezután megalakult a Szerencsi Édesipari Vállalat (SZÉV). Csatlakozott hozzá a cukorgyár és a diósgyőri gyár is. Ebben az idő-

ben a csokoládégyárban szakmunkásként, majd csoportvezetőként dolgoztam.

A Szerencsi- és a Diósgyőri Csokoládégyár 1991-ben a Nestlé tulajdonába került.

Szakmai munkám elismeréséül a csokoládéüzem vezetőjének (Ilauszky Endrének) a helyettese, később a termékfejlesztési osztály technológusa lettem. A Nestlé termékek gyártásának bevezetése (Chokito, Pralinette, Piros táblások) kiemelt feladatomból volt.

Majd ismét egy új és izgalmas időszak köszöntött be a szakmai életemben. 1993 és 2004 között a Nestlé Food Service részlegénél, az ipari félkésztermékek menedzsere voltam. Valódi kihívást jelentett számomra, hiszen ezeket az árukat a nagy ipari felhasználók részére kellett értékesítenem. Ilyen volt például a tejjpar, a jégkrémgyártás vagy a cukrászat.

2004-ben a cégen belüli átszervezések miatt a beosztásom és ezzel a munkaviszonyom megszűnt. Lezárult egy korszak.

– Ezután merre sodorta az élet?

– Szerencsémre ebben az időben már működött a Szerencsi Bonbon Kft. és a Takács család állást ajánlott. Itt kereskedelmi, technológusi és gyártmányfejlesztési munkát végeztem a nyugdíjba vonulásomig. Összesen 52 évet dolgoztam a szerencsi csokoládégyártásban.

Közel 60 új termék fejlesztését végeztem el ezen időszak alatt. Bizom benne, hogy a szerencsi csokoládé a jövőben valódi hungarikum lehet. A 100 éves gyár méltó megünneplése járjon hozzá a szerencsi csokoládégyártás hírnevének öregbítéséhez! Örülök az elért sikereknek! A szerencsieknek jó egészséget kívánok!

VISSZATEKINTŐ AZ ELMÚLT ÉVRE

2022 JANUÁR

Január elején jelentette be dr. Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, hogy a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet (ESZEI) egy új és modern CT berendezést kap. A computer tomográfiának köszönhetően a betegeknek rövidesen nem kell a messzire utazniuk, hogy elvégezzék a szükséges vizsgálatokat. A készülék beszerzése rendkívül bonyolult és időigényes, amire összesen 24 hónap áll rendelkezésre.

Ebben a hónapban tovább tombolt a koronavírus-járvány, amit az omikron variáns okozott. Ebben az időszakban érkezett a lesújtó hír, hogy a városban köztisztelőben álló lakosa, Réti András mindenki „Bandi bácsija” 98 éves korában elhunyt. A pedagógus a Hunyadi János Általános Iskolát vezette sok éven át. Január végén a viharos erősségű időjárás megtépázta a Világörökségi Kapuzat északi tornyát. Az életveszélyes faelemeket a tűzoltók eltávolították és ideiglenesen megerősítették.

2022 FEBRUÁR

Februárban írta alá a Tokaj-Hegyalja Egyetem (THE) vezetősége és a Tokaji Borvidéket alkotó 27 település vezetője – köztük Szerencs is – azt a keret-megállapodást, amiben rögzítették, hogy kölcsönösen támogatják egymást. Az eseményen Dr. Alakszai Zoltán Borsod-Abaúj-Zemplén megye kormány megbízottja kiemelte: az egyetem és a fiatalok érdekében történő összefogás példaértékű megyei és országos szinten is. Februárban több tisztségváltás is történt az önkormányzatnál. Miután dr. Krajnyák Rita a város polgármestere február 16-án Oleárné dr. Kádás Marianna címzetes főjegyzőt kérte fel a megüresedett poszt betöltésére.

A február 10-én a képviselő-testület elfogadta az előterjesztést miszerint az önkormányzat fenntartásában működő főzőkonyhát 2022. július 1-től üzemeltetésre két évre átadják a Bolyai-iskolának. Oroszország február 24-én inváziót indított Ukrajna ellen. A következő hetekben az önkormányzat megkezdte a segélycsomagok gyűjtését.

Két év elteltével február 27-én közgyűlést tartottak a horgászok. Az egyesület életében több tisztségváltás is történt. Lemondott tisztségéről a felügyelő bizottság elnöke Petriviczné Fülöp Szilvia, helyére Porkoláb Béla érkezett, Simkó Tamás pedig felügyelő bizottsági tag lett.

2022 MÁRCIUS

Március elején megkezdődött a Tiszáninneri Református Egyházkerület (TIREK) fenntartásában működő Szerencsi Idősek Otthona egyik emele-

tének és fodorász helyiségének a felújítása. A közel 120 millió forintos modernizációt a fenntartó saját forrásból finanszírozta. Szerencs Város Önkormányzata a Nemzetközi Nőnap alkalmából március 8-án köszöntötte a város lányait, hölgyeit és szépkorú asszonyait a Rákóczi-vár színháztermében. Az este zárásaként Harsányi Gábor, Kossuth és Jászai Mari-díjas színművész és Udvarhelyi Boglárka, énekművész szórakoztatta a megjelenteket. Március 15-én városzerte az 1848–49-es forradalom és szabadságharc hősei tiszteletére megemlékezéseket tartottak.

Ebben a hónapban folyamatosan érkeztek az orosz-ukrán háború miatt a segélycsomagok, amit a helyi katolikus karitászt juttatott el a rászorulóknak. Jubileumi 50. évét ünnepelte március 26-án a Szerencsi SZC Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskola (ismertebb nevén az egykori 118. számú Ipari Szakmunkásképző Intézet). Március 27-én rendezték meg a Koncz Ferenc Birkózó Emlékversenyt a Kulcsár Anita Sportszarnokban.

2022 ÁPRILIS

Az április 3-án megtartott 2022-es évi országgyűlési választást a 6. számú választókerületben dr. Koncz Zsófia, a FIDESZ-KDNP jelöltje nyerte. Szerencs Város Önkormányzata 1998 óta minden évben április 20-án megünnepeli Szerencs Város Napját. A képviselő-testület hagyományosan ekkor adja át a kitüntetések azoknak, akik az elmúlt években hozzájárultak a település gazdasági, társadalmi és szellemi életének fejlődéséhez. Elismerésben részesült: dr. Gál András, Schlosserné Báthory Piroska, Lévai Ferencné, Tóth Ágnes, dr. Hanusz Árpád, Laco Árpád, Fábrián Léna, Fekete Diána, Morvai Zoltán és Kiss Lajos. Szerencs Város Napja kiegészítő programsorozatai hat napon keresztül tartottak. Egyszerre, egy időben szólaltak meg a hangszerek 75 hazai zeneoktatási intézményben április 8-án, amelyhez a Rákóczi iskola is csatlakozott. A jótékonysági koncertet a Kárpátalján élők támogatására rendezték. Az eseményt a Rákóczi-vár színháztermében tartották meg. Szerencs Város Önkormányzata április 23-án Mozdulj Szerencs! elnevezéssel közösségi kerékpározásra invitálta a város lakóit. A koronavírus-járvány miatt két év kihagyás után Mi-zsó Richárd nyerte a Spisák Lajos Horgász Emlékversenyt, amit április 24-én rendeztek a szerencsi Homokos-tónál. Két év kihagyás után április 29-én újra megtartották a XIII. Szerencs Város Kupa meghívásos asztalitenisz versenyt. A Szerencsi Szakképzési Centrum Műszaki és Szolgáltatási Technikum és Szakképző Iskola április 29-én tartotta meg ballagási ünnepségét. A gimnáziumban április 30-án búcsúztak el a végzős diákok.

2022 MÁJUS

A National Dobermann Klub Hungary (NDKH) május 8-án Dobermann Club Show-t tartott Szerencsen, a várkertben.

Két év kihagyást követően május 20-án újra megrendezték Szerencsen immáron tizenegyedik alkalommal az Örök Mozgásban Táncestet. A Kulcsár Anita Sportszarnokban négy település – Tiszalúc, Mád, Tokaj és Szerencs – táncsoportjai, közel 150 gyermek mutatta be táncstudását.

A felújítás után ünnepélyes keretek között május 26-án átadták a Gyerekesély Program Szerencsi Kistérségnek a helyiek körében csak „R-épületként” ismert Közösségi Házat. Az épületet kívül-belül felújították, korszerűsítették a fűtést, a régi ablakokat új nyílászárókra cserélték, megvették a szükséges irodai berendezéseket (számítógépek, íróasztalok, székek stb.) továbbá megtisztították padlást és a régi csepeket is.

A magyar hősök napja alkalmából megemlékezéseket tartottak május 27-én Szerencsen és Ondon. Májusban hunyt el Tóth Lajos (82), tanár és könyvszerkesztő, Gyórik Ferenc (77) pedagógus és Urbán Tiborné (84) a Hunyadi János Általános Iskola egykori igazgatóhelyettese.

2022 JÚNIUS

Jótékonysági hangversenyt tartottak június 7-én a Miskolcon élő ukrán családok megsegítésére a szerencsi Rákóczi-vár lovagtermében.

Május 30-a és június 4-e között rendezték meg a Rimay János Alapítvány szervezésében a nemzetközi irodalmi találkozót, a Kárpát-medencei és V4 Költészeti Fesztivált.

A két általános iskolában június 11-én tartották a ballagási ünnepségeket.

Országzserte és Szerencsen is megemlékezéseket tartottak június 4-én a nemzeti összetartozás napján.

A Tokaji Bornapok keretén belül június 4-én átadták a polgármesterek borát. Szerencs Város Önkormányzatának képviselőjében dr. Bobkó Géza, alpolgármester vett át.

A szerencsi Napsugár Óvoda fennállásának 125. évfordulóját és a Gyárkerti Óvoda fennállásának 50. évfordulóját ünnepelték június 17-én a Rákóczi-vár színháztermében.

Életének 88. évben elhunyt Magyar János gimnáziumi tanár.

A Mozdulj Szerencs! közösség és a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár második alkalommal rendezte meg a Szent Iván-éji Vigaságot június 23-án a hármas-tónál.

A 17. Kolompos tábornak június 27-e és július 3-a között a Rákóczi-várban tartották meg.

Június 29-én köszöntötték a város egészségügyi dolgozóit a Rákóczi-várban.

2022 JÚLIUS

Profáncsik Sándorné (Kubák Valéria) önkormányzati képviselő életének 62. évében elhunyt.

Megkezdődött Szerencsen az Ondi úti lámpás kereszteszódéstól Ond-Rátka-Tálya (elkerülő) útszakaszának a felújítása. Július 14-én a Rákóczi út cukorgyári körforgalom-Fecskés vasúti átjáró közötti szakaszhoz is hozzáláttak a szakemberek.

Ünnepélyes keretek között június 24-én megnyitotta kapuját Szerencsen a Magyar utcában található rekreációs park. A pályázati pénzügyi forrásból kialakítottak pihenésre alkalmas parkban többek között helyet kapott egy játszótér, kondipark és asztaliteniszezéshez kialakított asztalok. A közösségi tér padokkal várja a turistákat, a családokat, a fiatalokat a szabadidejük aktív- és hasznos eltöltésére.

Több mint 12 millió forint értékű, többfunkciós műtőasztal érkezett a Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetbe (ESZEI), melyen az általános sebészeti-, ortopédiai-, nőgyógyászati-, urológiai- és szemészeti beavatkozások széles köre végezhető.

A szerencsi Rákóczi-várban rendezték meg június 24-26. között a 25. Országos Tárogató Találkozót. Az eseményt megtisztelte jelenlétével Kövér László, a Magyar Országgyűlés elnöke is. A találkozóra több száz tárogató érkezt.

Júliusban érkezett a szomorú hír, hogy 85 éves korában elhunyt Urbán Tibor, a szerencsi 118. sz. Ipari Szakmunkásképző Iskola egykori igazgatója.

2022 AUGUSZTUS

Augusztusra sem enyhült a rendkívüli aszály, Szerencset és a Európa legnagyobb részét továbbra is évszázadok óta nem tapasztalt szárazság sújtja.

A Telekom megkezdte a legkorszerűbb, gigabites sávszélességű szolgáltatások nyújtására alkalmas passzív optikai kábeles hálózat (GPON) kiépítését Szerencsen és Ondon.

Augusztus 20-a az egyik legrégebbi magyar ünnepnap. Szent István király napja, a magyar államalapítás, az állam több mint ezeréves folytonosságának emléknapja. Szerencsen a Rákóczi-vár udvaros palotaszárnyában tartották az ünnepséget.

Ondon felavatták a település a névadójának a mellszobrát a község főterén. Zala György szobrászművész alkotásából készült replika erősíti a kulturális identitást és a nemzeti öntudatot.

Augusztus 12-22 között megrendezték a XXXI. Zempléni Fesztivált. Városunkban a programok többségét továbbra is a komolyzene műfajához tartozó koncertek alkották.

Harmincketedik alkalommal rendezték meg augusztus 18-21. között a Zempléni Kupa Sakkversenyt a Szerencsi Bocskai István Katolikus

Gimnázium aulájában.

Augusztus 26-a és 28-a között megrendezésre került a 2. Szerencsi Artúr Napok Fesztivál.

2022 SEPTEMBER

A januári viharban megsérült Világörökségi Kapuzat északi tornyának faszerkezetét lebontották.

Lezárul a „Bórkostolás határok nélkül” című projekt, amelynek célja volt, hogy Kassa és Szerencs borászatai, turizmus-vendéglátás szereplői között olyan kommunikáció és együttműködés induljon meg, amelynek eredményeképpen hosszútávon lehetőséget kapnak a határon átnyúló gazdasági és kulturális kapcsolatok fejlesztésére.

Augusztus 22-én megkezdődött a Széchenyi utca és a Kórház-köz felújítása.

Életének 84. évében elhunyt dr. Szilágyi Tamás a város egykori háziorvosa.

Nyolcadik alkalommal rendezték meg városunkban szeptember 24-én az SKS Ippon Shobu Országos Felkészítő Bajnokságot.

2022 OKTÓBER

A Kossuth Rádió Országjáró műsora október 1-jén Szerencsről, a Rákóczi-várból jelentkezett riportokkal. Az öt és fél órás adásban megszólalók megismertették a hallgatókkal a település történetét, szóltak a látnivalókról, a jelenről és a jövő terveiről.

Október első napjaiban megkezdődött a tanuszoda tetőszerkezetének a felújítása, ami 60 millió forintba került.

Október 8-án már negyedik alkalommal tartották meg a „Szerencs Forever” barátságos kosármérkőzést a gimnázium tornatermében.

Az idők világnapja alkalmából Szerencs Város Önkormányzata, valamint a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár október 11-én köszöntötte a város szépkorú lakóit a Rákóczi-vár színháztermében. A történelmi falak között a Körüti Színház Szákbamacska című darabja volt látható.

Szerencs Város Önkormányzatának képviselő-testülete október 18-án Ondon lakossági fórumot, október 20-án Szerencsen pedig közmegehallgatást tartott.

Szerencsen a Kossuth téren felállított kopjafáknál és az Arad utcában lévő emléktáblánál október 6-án emlékeztek meg az aradi vértanúkról.

A nemzeti ünnep napján, október 23-án megemlékezéseket tartottak a Kossuth téren.

A hagyományoknak megfelelően szeptember 24-25-e között szervezték meg a Szerencsi Országos Rejtvényfejtő Versenyt.

2022 NOVEMBER

Szerencs adta a központját a november 11-13. között megrendezett hazai ralibajnokságok zárófutamának. A Therwoolin VIII. Zemplén Rally

a Rally1 – mely egyben FIA European Rally Trophy forduló is –, a Rally2, a Historic, az ORC és az ERT mezőny számára hirdették meg.

November 18-án elültették az első Babafákat a Szabadság utca mellett, az erre a célra kijelölt és előkészített területen.

Megnyitották a forgalom előtt a négysávosra kibővített 37. számú főút Újharagod és Bekecs közötti, tíz kilométer hosszú szakaszát november 28-án, az újharangodi körforgalom közelében. Az új szakaszon található Szerencs irányába Magyarország második zenélő útja, ami az Érik a szőlő... dallamát idézi.

2022 DECEMBER

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár adventi gyertyagyújtásokat rendezett.

Decemberben újabb mérőföldkőhöz érkezett a szerencsi ipari park fejlesztése. Két pályázatra az önkormányzat 1,4 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást nyert. A sajtótájékoztatót december 1-jén tartották, amin a résztvevőknek lehetőségük volt a terület bejárása is. A projekt egyik eleme volt egy 2400 négyzetméteres csarnok építése, kamionparkoló és úthálózat kialakítása, valamint az egykori kazánház épületének a felújítása.

Szerencs belterületén a kivitelező elkészült a Széchenyi utca felújításával, amit hivatalosan december 8-án adtak át. A közel 80 millió forintos beruházáshoz Szerencs Város Önkormányzata és a kormány biztosította a pénzügyi forrást. A kivitelezést a Papex Kft. végezte.

Szerencs Város Önkormányzata a magas energiaárak miatt és a takarékosági szempontokat is figyelembe véve decemberben nem kapcsolta fel a karácsonyi fényeket és a Világörökségi Kapuzatnál lévő installációt, amit az elmúlt évben már turisztikai látványossággá nőtte ki magát. Kretovics István, a Szerencsi Kisgép- és Fénycentrum vezetője saját költségén vállalta, hogy továbbra is üzemelteti az installációkat, amit az ünnepek alatt közel negyvenezren látogattak meg az országból és a szomszédos Szlovákiából.

Év végén osztotta meg a jó hírt Nyiri Tibor polgármester, hogy két új pályázatot nyert a város. Az irányító hatóság arról értesítette az önkormányzatot, hogy az élhetőbb településért program keretében a közösségi és gazdaságélénkítő projekt a városi tanuszoda belső korszerűsítésére irányult, ami a létesítmény belső felújítását szolgálja. Ezek közé tartozik többek között a villamoshálózat felülvizsgálata, a gépészet- és a szellőzőrendszer cseréje és korszerűsítése.

A másik pályázat az egészségügyi infrastruktúrát szolgálja a rendelőintézetben és annak közvetlen környezetében. Az elnyert támogatásból új kazánt vásárolnak, cserélik a régi bútorokat, napelemeket telepítenek, felújítják a parkolókat, továbbá növelik a zöldfelület nagyságát az intézmény környezetében.

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

SZERENCSEI POLGÁRMESTERI HIVATAL

Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 565-200. A hivatal ügyfélfogadási ideje: hétfő: 8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 8–12 óráig. Fogadóórak: Nyíri Tibor polgármester: minden szerdán 14 órától, előzetes időpont-egyeztetéssel. Tel.: (47) 565-202.

ÜGYELETES GYÓGSZERTÁRAK

Alba Gyógyszertár

2023. január 30. – február 5.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. Nyitvatartás: hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 17–22 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitáshig (orvosi ügyelet igénye szerint).

MELYEK A 2023-AS ÜNNEPNAPOK?

2023-ban kétszer lesz 4 napos hétvége, és négy alkalommal 3 napos pihenő, nem lesz ledolgozandó munkanap szombaton. A munkáltatók és a munkavállalók ezekkel az ünnepnapokkal és pihenőnapokkal számolhatnak 2023-ban.

- 2023. március 15. szerda – Nemzeti ünnep (munkaszüneti nap)
- 2023. április 7. péntek – Nagypéntek (munkaszüneti nap – 4 napos hétvége)
- 2023. április 10. hétfő – Húsvét (munkaszüneti nap – 4 napos hétvége)
- 2023. május 1. hétfő – Munka Ünnepe (munkaszüneti nap – 3 napos hétvége)
- 2023. május 29. hétfő – Pünkösöd (munkaszüneti nap – 3 napos hétvége)
- 2023. augusztus 20. vasárnap – Államalapítás ünnepe (munkaszüneti nap – hétvége)
- 2023. október 23. hétfő – 56-os forradalom ünnepe (munkaszüneti nap – 3 napos hétvége)
- 2023. november 1. szerda – Mindenszentek (munkaszüneti nap)
- 2023. december 24. vasárnap – Szenteste (munkaszüneti nap – 4 napos hétvége)
- 2023. december 25. hétfő – Karácsony (munkaszüneti nap – 4 napos hétvége)
- 2023. december 26. kedd – Karácsony (munkaszüneti nap – 4 napos hétvége)
- 2024. január 1. hétfő – Új Év (munkaszüneti nap – 3 napos hétvége)

ANYAKÖNYVI HÍREK

Házasságkötések: Ficsor György és Keresztény Éva, Dudás Attila és Majoros Erika, Osztyényi Imre és Ördög Evelin, Kosztek Erik és Toronya Cintia.

Halálesetek: Lénárt Lászlóné (Dajcsák Margit) 88 év, Erdei Sándor 53 év, Taksás Imre 67 év, Halász József 80 év, Tóth Józsefné (Bobkó Irén) 79 év, Szántó László 89 év, Divinszki Alfrédné (Bárdi Erzsébet Mária) 87 év, Gréz Árpád 67 év, Gacs György 83 év, Kiss József 79 év, Nagy Bálintné (Varga Margit Erzsébet) 79 év, Belényesi Józsefné (Tóbiás Matild) 98 év, Szántó Károlyné (Ramecz Mária Julia) 81 év, Kutas Gáborné (Jónás Mária) 92 év, Fehér Miklósné (Györkei Judit Irén) 88 év, Almási László 75 év, Lenyhárt Lajosné (Ficsor Margit) 99 év.

Szerencs Gyógyszertár

2023. február 6-12.: Cím: Szerencs, Gyár út 40. (Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560-303. Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyitott ajtó melletti ügyelet az áruházhöz igazodik. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitáshig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Centrum Gyógyszertár

2023. február 13-19.: Cím: Szerencs, Rákóczi út 75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő–péntek: 7.30–19 óra, szombat: 7.30–11.30 óra. Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitáshig (orvosi ügyelet igénye szerint).

Oroszlán Gyógyszertár

2023. február 20-26.: Cím: Szerencs, Bekecs út 8. Tel.: (47) 361 433. Nyitvatartás: hétfő–péntek 8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 8–19 óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli nyitáshig (orvosi ügyelet igénye szerint).

**MEGHOSSZABBÍTVÁ:
2023. FEBRUÁR 28.**

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

SZERENCSE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
„BEZZEG AZ ÉN IDŐMBEN”
CÍMMEL NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET
SZERENCSEI ÉS ONDI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐKNEK.

Várjuk a szerencsi csokoládégyártáshoz kapcsolódó 1989. év előtti fotókat a hozzájuk kapcsolódó rövid leírásokat, valamint dokumentumokat (brigádnaplók, emléklapok, oklevelek stb.) amelyeket a jövő évben, a gyár alapításának 100. évfordulója alkalmából szeretnénk közzé tenni és ezzel emléket állítani a nagyműtű üzemenk.

A digitalizált (amelyek elvégzéséhez segítséget nyújtunk a lenti telefonszámon történő előzetes egyeztetést követően) fotókat és a dokumentumokat 2023. január 15-ig, a beküldő nevének és elérhetőségeinek a megadásával (lakcím, telefonszám) várjuk elektronikusán a város hivatalos honlapjára történő (szerencs.hu) feltöltéssel.

DÍJAZÁS SZERENCSEI ÉS KÜLÖN ONDI PÁLYÁZÓKNAK:
I. díj 50.000 Ft – 50.000 Ft értékű édességcsomag.
II. díj 25.000 Ft – 25.000 Ft értékű édességcsomag.
III. díj 20.000 Ft – 20.000 Ft értékű édességcsomag.

Bővebb információ munkaidőben a (0647) 565-204-es telefonszámon kérhető.

**MEGHOSSZABBÍTVÁ:
2023. FEBRUÁR 28.**

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

SZERENCSE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
„BEZZEG AZ ÉN IDŐMBEN”
CÍMMEL NYILVÁNOS PÁLYÁZATOT HIRDET
SZERENCSEI ÉS ONDI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐKNEK.

Várjuk a jövő évben alapításának 100. évfordulóját egykori Szerencsi Cukorgyár Férfikarának történetéhez kapcsolódó régebbi fotókat a hozzájuk kapcsolódó rövid leírásokat, valamint dokumentumokat (meghívók, emléklapok, oklevelek stb.), amelyeket a jövő évben szeretnénk közzé tenni és ezzel emléket állítani a centenáriumát ünneplő közösségnek.

A digitalizált (amelyek elvégzéséhez segítséget nyújtunk a lenti telefonszámon történő előzetes egyeztetést követően) fotókat és a dokumentumokat 2023. január 15-ig, a beküldő nevének és elérhetőségeinek a megadásával (lakcím, telefonszám) várjuk elektronikusán a város hivatalos honlapjára történő (szerencs.hu) feltöltéssel.

DÍJAZÁS SZERENCSEI ÉS KÜLÖN ONDI PÁLYÁZÓKNAK:
I. díj 50.000 Ft – 50.000 Ft értékű édességcsomag.
II. díj 25.000 Ft – 25.000 Ft értékű édességcsomag.
III. díj 20.000 Ft – 20.000 Ft értékű édességcsomag.

Bővebb információ munkaidőben a (0647) 565-204-es telefonszámon kérhető.

**MEGHOSSZABBÍTVÁ:
2023. FEBRUÁR 28.**

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

SZERENCSE VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
„RÉGMŰLT- ÉS MAI IDŐK KARÁCSONYAI”
CÍMMEL FOTÓPÁLYÁZATOT HIRDET
SZERENCSEI ÉS ONDI ÁLLANDÓ LAKCÍMMEL RENDELKEZŐKNEK.

Két kategóriában (2022. év előtti karácsony és az idei esztendő karácsonya) várjuk az ünnepkörhöz kapcsolódó képeket (egy beküldőtől kategóriánként maximum öt darabot), amelyeket közzé tenni szeretnénk.

A digitalizált képeket (amelyek elvégzéséhez segítséget nyújtunk a lenti telefonszámon történő előzetes egyeztetést követően), vagy digitális fotókat 2023. január 15-ig, a beküldő nevének és elérhetőségeinek a megadásával (lakcím, telefonszám) várjuk a titkarsag@szerencs.hu e-mail címre.

DÍJAZÁS SZERENCSEI ÉS KÜLÖN ONDI PÁLYÁZÓKNAK:
I. díj 50.000 Ft – 50.000 Ft értékű édességcsomag.
II. díj 25.000 Ft – 25.000 Ft értékű édességcsomag.
III. díj 20.000 Ft – 20.000 Ft értékű édességcsomag.

Bővebb információ munkaidőben a (0647) 565-204-es telefonszámon kérhető.



SZERENCSCS

HULLADÉKNAPTÁR
2023

BMH BORSOD-ABAUJ-ZEMPLÉN MEGYEI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÓ NONPROFIT KFT.
 Székhely: 3527 Miskolc, Besenyői út 26.
 Levélcím: 3510 Miskolc, Pf. 583
 Telefon: +36 21 3500 111
 E-mail: ugyfelszolgalat@bmhnonprofit.hu
 Web: www.bmhnonprofit.hu

BMH NONPROFIT KFT

	JANUÁR	FEBRUÁR	MÁRCIUS	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS	JÚLIUS	AUGUSZTUS	SEPTEMBER	OKTÓBER	NOVEMBER	DECEMBER
1. V												
2. H (K) (SZ)												
3. K (K) (SZ)												
4. Sze												
5. Cs												
6. P												
7. Szo												
8. V												
9. H (K)												
10. K (K)												
11. Sze												
12. Cs												
13. P												
14. Szo												
15. V												
16. H (K) (SZ)												
17. K (K) (SZ) (Ü)												
18. Sze												
19. Cs												
20. P												
21. Szo												
22. V												
23. H (K)												
24. K (K)												
25. Sze												
26. Cs												
27. P												
28. Szo												
29. V												
30. H (K) (SZ)												
31. K (K) (SZ)												

A fent megjelölt szállítás napokon a hulladékok legkésőbb reggel 6 óráig sziveskedjenek kihelyezni.

Üveg (Ü)

Szelektív (SZ)

Kommunális (K)

Mi behozható a szelektív edénybe: műanyag flakon; ásványvíz; üdítők; háztartási fém; italos és konzervdoboz; füst; fűszel; ágycserédek; vágott fű; gyom; stb.
 A közelművelet nem szennyező módon a nagyobb méretű tárgyak legfeljebb 2 cm átmérőig és 1 méter hosszúságúra darabolva, kötelező elhelyezni a szemetes mellett.

Mi nem behozható a szelektív edénybe: zsíros, olajos, oldószeres papír; élelmiszer maradványos edény; egyéb; műanyagok; fűtőanyagok; CD-lemez; magnó és videokazetta; semmiféle üveg; szíral szennyezett műanyag flakon; élelmiszer maradványt tartalmazó papír.

ÁLVÉGYES, A SZELEKTÍV ÉS A ZÖLDHULLADÉK GYŰJTÉSÉNEK UTCASZINTŰ BEOSZTÁSA:

HÉTFŐ: Ady Endre utca, Alköpincsor, Arany János utca, Árpád köz, Árpád utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Bakó József utca, Bartók Béla utca, Béke utca, Bekes utca, Bényei utca, Bocskai utca, Csalogány utca, Dobó Kata utca, Előhegy utca, Felsőkvért utca, Füst Sándor utca, Gárdonyi utca, Gyár utca, Hársfa utca, Határőr utca, Hidegvölgy utca, Hunyadi köz, Hunyadi utca, Károlyi utca, Kazinczy utca, Késmárk utca, Kisvassárter utca, Kőrös köz, Kossuth Lajos utca, Lajos köz, Laktanya utca, Malomtanya utca, Mikszáth Kálmán utca, Monoki utca, Móra Ferenc utca, Ondi utca, Példánykert köz, Példánykert köz, Rakóczi utca, Rakóczi köz, Széchenyi köz, Vincetanya, Vörösmarty utca, KEDD: Arad utca, Arpadhegy utca, Bajcsy-Zsilinszky utca, Bástya köz, Bástya utca, Bethlen Gábor utca, Bocskai utca, Csalogány utca, Csokonai utca, Dozsa György utca, Eperjes utca, Erdői utca, Erzsébet tér, Erzsébet utca, Felsőpincsor, Fenyves utca, Fery Antal utca, Gyár utca, Háman Kató utca, Hegy utca, Huszárvár út, Igó utca, Kállai utca, Kándó Kálmán utca, Kassa út, Kilián György utca, Kilián tér, Kinizsi Pál utca, Kisvassárter utca, Kolozsvári utca, Korvin utca, Kossuth köz, Kossuth utca, Kölcsey Ferenc utca, Landler Jenő utca, Liprák utca, Lőcsse utca, Magyar utca, Malom utca, Molnár István út, Nagyvárad köz, Nagyvárad út, Ondi utca, Petőfi utca, Peritkovits utca, Róza utca, Ságyári út, Sallai út, Szabadság utca, Szegfű utca, Szemere Bertalan utca, Szilias utca, Szűk út, Takta út, Táncsics utca, Tatay Zoltán utca, Váci Mihály utca, Vajda János út, Vártelep, Vasútállomás utca, Veres Péter utca, Zrínyi út
 Ond városrésze: Adv Endre út. Fő út. Göbrez út. Jókai út. Kossuth út. Hunyadi út. Monoki út. Petőfi út. Széchenyi út

VÁLTOZIK A FÖLDGÁZ KEDVEZMÉNYE

A kedvezményes árú többletgázmennyiség igénybevételehez szükséges jegyzői hatósági igazolás kiállításával kapcsolatos szabályok 2023. január 10-étől módosultak.

A Kormány 584/2022. (XII.28.) számú rendeletével, módosította az egyes egyetemes szolgáltatási árszabások meghatározásáról szóló 259/2022.(VII.21.) Korm. rendeletet, amely az eddigiekhez képest kedvezőbb feltételeket tartalmaz az egy mérőórás ún. többgenerációs épületekben található lakás rendeltetési egységek számának megállapítása kapcsán.

A módosítás szerint egy mérési ponthoz (felhasználási helyhez) továbbra is legfeljebb 4 lakás tartozhat, azonban bővült a kedvezményezett kör a következő ingatlanok esetében: ha egy telekingatlanon társasháznak, lakásszövetkezetnek nem minősülő több lakóépület van, de egyenként maximum 4 lakást tartalmaznak, ha több önálló helyrajzi számon fekszik a közös gázmérővel rendelkező, társasháznak, lakásszövetkezetnek nem minősülő lakóépület-együttes és legfeljebb 4 lakást foglal magába, vagy önálló mérési pontot képező társasházi albetéten belül több, de legfeljebb 4 lakás rendeltetési egység került kialakításra.

További könnyítés, hogy a lakás rendeltetési egységek számának meghatározásánál már nem kell figyelembe venni a lakások önálló bejáratára és a lakások műszaki megosztására (pl. egybenyílás tilalmára) vonatkozó előírásokat, ha a lakások az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997.(XII.20.) Korm.rendelet 105.§ (1) bekezdésében leírt egyéb követelményeknek megfelelnek.



Az eddigiekhez képest kedvezőbbek lettek a feltételek. (Fotó: Shutterstock)

A jogszabály módosítására tekintettel újra benyújthatják kérelmüket azok, akiknek az ingatlana a jogszabályváltozást követően már megfelel a vonatkozó előírásoknak. Ez esetben kérjük az elutasító döntés iktatószámának feltüntetését az új kérelmen.

A hatósági bizonyítvány iránti kérelem elektronikusan, postai úton és személyesen is benyújtható a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán (Szerencs, Rákóczi út 89 sz.). Ehhez formanyomtatvány is rendelkezésre áll, amely letölthető a szerencs.hu weboldalról, vagy kérhető az ügyfélszolgálaton.

FARSANGI FUTÁSRA VÁRJÁK A JELENTKEZŐKET

Második alkalommal kerül megrendezésre 2023. február 28-án, 14 órakor Szerencs belvárosában a Farsangi futás. Ez egy közösségi esemény, ahol nem a győzelem, és az eredmények hajszolása a cél, hanem az, hogy tovább népszerűsítse a sportot, egészséges életmódot.

Az esemény központja a szerencsi Rákóczi-vár udvara lesz. Innen indulnak, és ide érkeznek vissza a futók a városban kijelölt 2,5 km-es kör megtétele után. A tavalyihoz hasonlóan idén is 1, 2, vagy 3 kör teljesíthető. A választott táv végén minden célba érkezőt fánkka, meleg teával és csokoládéval várnak a szervezők, és idén mindenki nya-



A tavalyi eseményen több százan futottak különféle mókás jelmezekben.



www.farsangifutas.hu

II. SZERENCSI
FARSANGI
FUTÁS

2023. 02. 18.

SZERENCs, RÁKÓCZI VÁR

kába egy egyedi, kézzel készített kerámia érem is kerül, amit a Géczy Ceramics készít el.

A szervezők mindenkit arra biztatnak, hogy ha teheti, jelmezen teljesítse a távot, de ez természetesen nem kötelező. 2023-ban is keresik és jutalmazzuk a legötletesebb jelmezen indulókat, a leglelkesebb csapatot, valamint a legnagyobb létszámmal megjelenő iskolát is. A nevezési díj 3000 Ft/fő, de családoknak lehetőségük van kedvezményes nevezésre is 9000 Ft/4 fő áron.

Az eseményre már most is lehet jelentkezni a www.farsangifutas.hu oldalon!



IN MEMORIAM OLÁH JÁNOS

Tavaly december elején érkezett a megdöbbentő hír: a polgárőrök „főhadiszállásán”, a cukorgyári hűtőtavaknál, szolgálati autójában holtan találták Oláh Jánost, a Szerencsi Polgárőr Egyesület elnökét. Azon a helyen érte a végzet, amit nagyon szeretett, társaival együtt közösen építgetett, gondozott, és örökségül hagyott a szerencsi polgárőrök nagy családjának.

Oláh János Ondon született 1955-ben, Szerencsen járt általános iskolába. Édesanyja munkahelye a csokoládégyár volt, édesapja kőművesként dolgozott. Gyermekkorában eldöntötte, hogy ő mozdonyvezető lesz. Később az álma teljesült. A cukorgyárban dolgozott harminc évet, ebből 19 esztendőt, mint masinista. Szállította a répát, a cukrot, a méziszapot és a melaszt. Megnősült és két gyermeke született, majd a dolgozó évtizedek után nyugdíjba vonult és új szakasz kezdődött az életében. Juhász Béla akkori polgárőr parancsnok mellett vállalta a közbiztonságot szolgáló önkéntes munkát, majd 2010-ben ő vette át az egyesület veze-

tését. Folyamatosan gyarapodott a civil szervezet létszáma, tevékenységükkel jelentős szerepet vállaltak a bűn- és baleset-megelőzésben, a rendezvények biztosításában. Ott voltak a COVID-járvány idején, amikor szigorú szabályokat kellett betartatni, kiemelt figyelmet fordítottak a magukra maradt idős emberekre. Partneri kapcsolatot építettek ki a rendőrséggel, az önkormányzattal. A szerencsi polgárőrök mindezt Oláh János vezetésével, aktív közreműködésével végezték.

Az egyesület sikeres tevékenységét az elismerések is bizonyítják és több országos, megyei polgárőr rendezvény helyszíne volt városunk.

Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2014-ben "Szerencs Város Közszolgálatért" kitüntetését adományozta a Szerencsi Polgárőr Egyesületnek. Oláh János 2016-ban Polgárőr Erdemkereszt Arany fokozatát, a polgárőrség megalakulásának 30. évfordulója alkalmából 2021-ben Jubileumi Emlékérmét vett át. Oláh Jánostól 2022. december 15-én vettünk végső búcsút a Szerencsi Munkás Szent József templomban.

Közvetlenségével, segítőkészségével kivívta a helyi társadalom megbecsülését, az emberek elismerését. Emlékét megőrizzük!

Nyiri Tibor polgármester

KULCSÁR ANITÁRA EMLÉKEZVE

A város címzetes főjegyzőjével együtt elhelyeztük a megemlékezés koszorúját január 19-én az Európa-bajnok, olimpiai ezüstérmes magyar válogatott kézilabdázó, Kulcsár Anita emléktáblájánál, a válogatott sportolóról elnevezett sportszoborban, aki tizennyolc évvel ezelőtt tragikus autóbalesetben 28 évesen vesztette életét.



Fájóan rövid, de annál tartalmasabb élete során számtalan alkalommal szerzett dicsőséget hazánk és Szerencsnek egyaránt. Anita már kisgyermekként is rendszeresen sportolt. Szívesen látogatta az édesanyja által irányított kézilabdacsapat edzéseit. Már ekkor a labdajáték nagy szerelmese lett. Általános iskolai tanulmányait követően elhagyta Szerencset, és a nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnáziumban folytatta középiskolai tanulmányait. A megyei I. osztályból indulva végzős korára már az NBI/B-ben játszott az isko-

lai csapattal. Időközben tagja lett a magyar junior-válogatottnak. Aktív sportolása mellett tanulmányait sem hanyagolta el, több ízben elnyerte a „Jó tanuló, jó sportoló” címet iskolai és megyei szinten egyaránt.

A profi sportolók világába 1995-ben került: hároméves szerződést írt alá a Győri ETO-val. A kemény munka meghozta gyümölcsét, hiszen pár héttel a huszadik születésnapja előtt meghívást kapott a felnőtt magyar válogatottba. Ettől kezdve állandó kerettaggá vált. Az ETO-val kétszer lett bajnoki ezüstérmes, kétszer bajnoki bronzérmes, 1998-ban az EHF-kupa döntőjéig jutottak. A válogatottal 1998-ban EB-bronzérmes szerzett, majd 1999-ben VB ötödik helyezést értek el. Legnagyobb sikereinek éve 2000 volt, hiszen a Sydney olimpián ezüstérmet nyertek, majd decemberben Európabajnok lett a válogatott, valamint szintén ebben az évben férjhez ment. A győri



Nyiri Tibor polgármester és Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző főhajattal tisztelgettek az elhunyt sportoló emléktáblájánál.

Apáczai Csere János Tanárképző Főiskolán elvégzett egy felsőfokú szakot, illetve középfokú nyelvvizsgát szerzett. Később elkezdte a jogi egyetemet, mivel sportjogászként szeretett volna dolgozni visszavonulása után. Hat szép és eredményes év után elbúcsúzott a győri csapattól és 2001-ben a székesfehérvári Cornexi-Alcoa-hoz szerződött. A sportsikerek tovább folytatódtak: 2002-ben Európa-bajnoki 5. helyezés, a következő évben világ-bajnoki második hely. Két évvel később ismét csapatot váltott, a Dunaferr-hez igazolt. Magyarországon sikert sikerre halmoztak, a 2004-es athéni EB-n bronzérmes szerezték, a szintén 2004-es athéni olimpián pedig 5. helyezést értek el. 165-ször volt válogatott, 403 gólt lőtt címeres mezben.

2005. január 19-én vesztette életét egy tragikus autóbalesetben. Halála után látott napvilágot a hír, hogy az IHF és World Handball Magazin szavazása alapján 2004 legjobb játékosává választották.

Szerencs Város Önkormányzata és a Szerencs Város Sportegyesülete őrzi a település szülöttjének, a kiváló sportolónak az emlékét, példát állítva a fiatal nemzedéknek.

Nyiri Tibor polgármester

GÁZROBBANÁS TAKTAKENÉZEN

Gázrobbanás történt egy családi házban január 5-én délután Taktakenézen, a Dobó István utcában. Az esethez a szerencsi hivatásos tűzoltókat riasztották, akik rövid időn belül egy embert kiszabadítottak a robbanásban megsemmisült ház romjai alól, és átadták őt a mentőknek.

Az egységek a Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei katasztrófavédelmi műveleti szolgálat irányítása mellett átvizsgálták a területet, majd a Bükk mentőcsoport keresőkutyái is megbizonyosodtak arról, hogy már senki sem található a törmelék alatt.

A robbanás következtében három családi ház tetőborítása megrongálódott, azonban az épületek lakhatók maradtak. A beavatkozás és a helyszín átvizsgálásának idejére a területet lezárták a hatóságok, ezért ideiglenesen öt házból kellett távozni a lakóknak. Befogadásukról a helyi önkormányzat gondoskodott.



Fotó: Dojcsák Dávid tűzoltó százados

KISKORÚRÓL KÉSZÜLT INTIM FELVÉTELEKKEL AKART VISSZAÉLNI

Előkészítő ülésen hozott ítéletet a Szerencsi Járásbíróság annak a férfinak az ügyében, aki a megállapított tényállás szerint egy közösségi oldalon álnéven regisztrálva a kiskorú sértettel felvette a kapcsolatot és a beszélgetés során a lány intim jellegű fényképeket küldött magáról.



Fotó: illusztráció

monitort és hangfalszettet vitt magával.

A terhelt az előkészítő ülésen beismerte bűnöségét és lemondott a tárgyaláshoz való jogáról. Őt a bíróság szexuális kényszerítés büntette, különleges személyes adattal visszaélés és lopás vétsége miatt 3 év szabadságvesztésre és 3 év közügyektől eltiltásra ítélte, valamint kötelezte a sértettnek okozott 300.000 kár megfizetésére is.

A bíróság enyhítő körülményként értékelte a vádlott bűncselekményekre vonatkozó beismerését és azt, hogy édesapja megbocsátott neki. Ugyanakkor súlyosító körülményként esett latba, hogy a fent említett cselekményeket felfüggesztett szabadságvesztések próbaideje alatt követte el. Az ítélet nem jogerős, a vádlott és védője enyhítésért fellebbezett.

A terhelt – aki nem volt tisztában a sértett pontos életkorával – arra kérte őt, hogy további felvételeket is készítsen, ennek azonban nem akart eleget tenni. Ekkor a férfi azzal fenyegette meg, hogy a korábban kapott tartalmakat közzéteszi.

A lány megszakította vele a kapcsolatot, erre válaszul a vádlott a sértett néhány ismerősének elküldte a rendelkezésére álló videókat.

Egy másik alkalommal a terhelt édesapjától lopott, annak szerencsi otthonából számítógépet,

OROSZ GÁBOR E.V. – FORRÓ
Gázkészülékek karbantartása!

Vizsgáltsa át készülékét,
 hogy az megfelelő hatásokkal
 és üzembiztosan működjön!

OROSZ GÁZ ÉS KÉNA SZERVIZ

GÁZKÉSZÜLÉK
 • Üzembehelyezés • Javítás
 • Csere • Karbantartás

Az alábbi márkák szakszervizeként:
 ARISTON • IMMERGAS • SAUNIER DUVAL
 WESTEN • HAJDÚ • VAILLANT • BAXI

E-mail: orosz.szerviz@gmail.com
 Telefon: 06-20/410-8478

Köszönet az 1%-ért

A szerencsi **Bocskai István Gimnázium** Alapítványa ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik 2022-ben adójuk 1%-ával támogatták alapítványunk működését.

A befolyt összeget az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően használjuk fel.

Kérjük továbbra is támogassák alapítványunkat.
Adószámunk: 18412877-1-05

Köszönettel: a kuratórium

TORNAGYŐZTES AZ SZVSE

Miskolcon rendezték meg január 7-én a megye férfi kosárlabda csapatainak az Újévi Kupát, amit a Szerencs VSE magabiztosan megnyert. A tornán összesen hét csapat vett részt.

A szerencsiek kiváló teljesítményt nyújtottak, két mérkőzés után ugyanis csoportelsőként kerültek tovább a döntőbe, ahol Szikszó volt az ellenfél. A Szerencs VSE kiváló játékkal fölényesen nyerte az összecsapást, és ezzel együtt a tornát is. Endrész Tamás játékos-edző értékelésében elmondta, hogy csapata minden tagjára rendkívül büszke. Jakab László játékát külön kiemelte, aki igazi vezére volt a gárdának. A gimnazisták is érett játékot mutatva teljes értékű tagjai voltak a csapatnak.

A mérkőzések között megrendezett hárompontos dobóverseny győztese Hegyes Zsombor lett, aki egyben az együttes legfiatalabb tagja is. Endrész Tamás örömét fejezte ki, hogy sikerült eredményesen kezdeniük az új esztendőt.



Balról jobbra: Birk László, Hegyes Zsombor, Asszú Áron, Jakab László, Marton Bence, Nagy Ábel, Endrész Tamás, Kocsis Dániel és Bartkó Gábor.

AZ IFJÚ KARATÉKA: KANALAS PATRIK



Napjainkban ismét egyre népszerűbbé válnak a különböző harci művészetek, mint például a Karate, Aikido, Krav Maga stb. A legtöbb keleti harci művészet nem csak az önvédelemre tanít, hanem tiszteletre, becsületre és önismeretre is. Kanalas Patrik már gyermekkorától aktívan karatézik. Rengeteg versenyen ért el jobbnál jobb helyezéseket, amivel Szerencs hírnevét öregbítette. Többszörös országos bajnok, számos első hely, kupa és oklevél birtokosa. Az ifjú versenyzőt önmagáról és arról kérdeztük, hogy miben több a harcművészet egy versenysportnál?

hogy a Shotokan Karate több mint egy küzdősport.

„A karate nem verekedés, nem az a célunk, hogy jól megverjük az ellenfelünket, az edzéseinknek teljesen más célja van. Sőt, a legtöbbször nem is a győzelem számít. Az csupán csak a sok munkának az eredménye, egy visszajelzés, hogy eleget edzett az ember. Példaképp tudom saját magamat is mondani. Nagyon sokáig csak 3. helyezéseket értem el, egész pontosan 12 éves koromig. Ha veszít az ember, az sem gond, talán ebből lehet a legtöbbet tanulni, és ezáltal a következő megmérettetésre még jobban felkészülni. A legfontosabb, hogy a gyakorlatok révén megismerjük önmagunkat, a saját testünket, fesszeggessük annak határait és szellemileg is fejlődünk.

Ez a harcművészet a tiszteletre nevel. Nem véletlenül hajolunk meg a küzdelem előtt és után is az ellenfelünk előtt” – hangsúlyozta Patrik. Kifejtette: a tanulás is sokkal jobban megy neki, mióta eljár az edzésekre és versenyekre. „Soha nem voltam rossz tanuló, de a gyakorlatok után egyszerűen úgy érzem, hogy a testemen kívül az elmém is megedződik. Azt vettem észre, hogy jobban megy a tanulás, a koncentráció az órákon, jobb lett a memóriám is. A karate számomra a sok nehézségek mellett, az elmémet és a fizikumomat harmóniában tartja, amely számomra már nélkülözhetetlen” – tette hozzá Patrik.

„A csapattal nagyon sok versenyre megyünk, amit rendkívül élvezek, társaimmal együtt az el-

múlt években sok érmet és kupát hoztunk haza. Úgy vélem, hogy ez főként az edzőinknek Varga Katalinnak, Varga Csabának, Odrobina Tamásnak és különösképpen Nagy Lászlónak az érdeme, akik mind kivételes oktatók” – mondta Patrik. „Az az életcélom, hogy a lehető legtöbbet hozzam ki magamból. A jövőben is aktívan folytatni fogom az edzéseket, versenyeket és az önismeretet. Bátran ajánlom mindenkinek, hogy ne féljen nyitni a karate felé. Leginkább azoknak javaslom, akik változtatni szeretnének fizikailag és mentálisan. Az ember minden dolgot képes hasznosítani, csak ezt az elmével tudatni kell. A fegyelem a koncentrációt fejleszti, az edzésen lévő kitartás az akaratot, a versenyeken lévő „szereplés” a való életre készít fel. Szeretnék példát mutatni az embereknek, főképp az engem követő generációnak, hogy akármilyen rétegben legyen az ember, bármilyen helyzetben, az ember bármire képes, csak akarat és kitartás kell. Példaképp szeretnék válni” – zárta gondolatait az ifjú karatéka.

A legkiválóbb eredmények:

- SKDUN European Shotokan Karate Cup – Kumite Cadets 14-15 éves korosztály – 1. hely
- Hayashi Shito-Ryu Open International Karate Championships – Kumite Cadets utánpótlás 14-15 éves fiú – 1. hely
- 29th SKDUN World Shotokan Karate Championship and 14th SKDUN World Karate Cup – Kumite Cadets 14-15 éves fiú – 3. hely
- Többszörös Országos Bajnok.

Kanalas Patrik 2007-ben született Miskolcon. Édesanyja áruházban, édesapja biztonsági őrként dolgozik. Van egy ikertestvére és egy hároméves kisöccse. Iskolai tanulmányait a Bolyai János Katolikus Általános Iskolában kezdte, majd a Bocskai István Katolikus Gimnázium hatosztályos tagozatán folytatta két évig. Mivel építészternőként szeretne lenni, ezért a 9. osztályt már a Miskolci Földes Ferenc Gimnáziumban speciális matematika tagozatán kezdte meg. Patrik nyolcéves kora óta aktívan sportol és tagja a Szerencs VSE Karate Szakosztályának.

„A szüleim hatására kezdtem el kacsintgatni a harcművészetek után. Azt tudni kell rólam, hogy eleinte nagyon visszahúzódom, félős személyiségem volt. Éppen ezért édesapám és édesanyám úgy gondolta, hogy a karate megfelelő lesz a számomra, hogy ezen kicsit változtassunk. Így kerültem anno a Szerencs VSE Karate Szakosztályához” – mondta Patrik, aki azt is hozzátette,

1	2	3	4	5	6	7	L	8	9
10								11	
	12						13		
14		15				16			
17	18		19		20		21		
22		23		24		25		26	
27			Ü		28		29		30
31						32		33	
34					35				36
37					38				39
40			H						

KERESZTREJTVÉNY

Radnóti Miklós Naptár című versciklusából (Január) idézünk: „Roppan a jégen...”

VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első része. 8. A -be ragparja. 10. Konzervatóriumban is oktatják. 12. A görög ábécé harmadik betűje. 13. Réteges kőzet. 15. Bírósági eljárás. 16. Keresztülhalad a folyón. 17. Avulni kezd! 19. Az anonimét nem ismerjük! 21. Gombaszögi ...; legendás színész. 22. Az ENSZ első főtítkára (Trygve). 24. Az öröklődés funkcionális egysége. 26. Anyagi részecske. 27. Az idézet folytatásának második része. 28. Habzó szeszes ital, régiesen. 30. A platina vegyjele. 31. Melyik irányba? 32. Az összeadás szava. 34. Benedek ...; gyermekirodalmunk egyik nagyja. 35. Autót tisztít. 37. Történész, a hazai levéltárosképzés kezdeményezője (1897-1977). 40. Középen folytató!

FÜGGŐLEGES: 1. A távolabbi 2. Forradás a bőrön. 3. Petőfi-vers egy égitestről. 4. Állam az Arab-félszigeten. 5. Mostanában. 6. Épületszárny. 7. Alma-mag! 8. A táskába csempész. 9. Bergamói futballklub. 11. Magas, félszeg kamasz. 14. Határozatlan névmás. 18. Öltözék, ruházat. 20. Gravíroz. 23. Katonai egység. 25. Hideg, száraz erdélyi szél. 29. Reszket. 33. Ingre is varrják. 35. Világító dióda. 36. Részben ismert (!) szlovák napilap. 38. A muri vége! 39. Tétlen tan!

EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Milyen hívságos minden idelenn”. A szerencsés nyertes: **Ször Martin**. Megfejtünk 1 db csokoládé csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését február 17-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A keresztrejtvény helyes megfejtői között 1 db 3.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

Szerencsi Hírek 2023. február horoszkóp

**Kos: III. 21. – IV. 20.**

Február felébreszti a Kosban a másokkal való együttérzés képességét, ami erős barátságot hoz létre nagyon érdekes emberekkel. Némelyikkel átadják egymásnak az emlényeiket, ami egy kicsit előrébb visz az életben.

**Bika: IV. 21. – V. 20.**

A február munkával teli hónap lesz a Bika számára. A munka iránti motivációja megsokszorozódik, és ebben az időszakban ez lesz a fő élettevékenysége. Ügyeljen azonban arra, hogy ne dolgozzon túl sokat.

**Ikrek: V. 21. – VI. 21.**

Február borongós időszak lesz az Ikreknek. Keményen fog dolgozni, és nem lesz ideje hobbjaira és barátaira. Ez hatással lehet a mentális egészségére, és el akarja zárni magát mások elől.

**Rák: VI. 22. – VII. 22.**

A február egy nagy adag önbizalmat hoz a Rák számára, különösen a munkahelyén. Többé nem fog félni kimondani, hogy mit szeret és mit nem, ennek köszönhetően a felettesei egyenrangúnak fogják tekinteni.

**Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23.**

Februárban Oroszlán nagyon kreatív, de ugyanakkor introvertáltabb lesz. Remek ötletek kavarnak majd a fejében, amelyeket meg akarsz majd valósítani. Azonban számolnia kell azzal, hogy valamit fel kell áldoznia.

**Szűz: VIII. 24. – IX. 23.**

Február felébreszti a Szűzben a vágyat, hogy nyilvánosság elé álljon, és mindenben igaza kell hogy legyen. Ha valaki ellenszegül ebben az időszakban, értelmetlen konfliktusokba keveredhet.

**Mérleg: IX. 24. – X. 23.**

Februárban a Mérleget elárasztják a munkafeladatok. Sok olyan feladatot kap felettesétől, amit nem fog tudni elvégezni, ez pedig stresszelni fogja Önt. Álmatlanság és fejfájás is előfordulhat.

**Skorpió: X. 23. – XI. 22.**

Februárban minden Skorpió erőssége a kommunikáció és a tárgyalás lesz. Ezt elsősorban a munkában fogja használni, ahol jelentős sikereket érhet el. Ez a jó anyagi helyzethez és esetleg a munkahelyi előléptetéshez vezethet.

**Nyilas: XI. 23. – XII. 21.**

A február rengeteg belső erőt és kiegyensúlyozottságot hoz a Nyilasoknak, amire ebben a hónapban szükségük is lesz. Ez azért van, mert olyan helyzetbe kerülnek, amikor egy közeli személy cserbenhagyja.

**Bak: XII. 22. – I. 20.**

Februárban a Bakok elképesztő kommunikációs készségeiket és empátiájukat mutatják be. Ebben az időben sok barátja közel érzi magát Önhöz, és hajlamosak tanácsot kérni Öntől, népszerű ember lesz barátai körében.

**Vízöntő: I. 21. – II. 19.**

A február a szerelem hónapja lesz a Vízöntők számára. Érzései erősebbek lesznek, így élete minden pillanatát sokkal intenzívebben fogja átélni. Így használja ki ezt, és fordítson egy kis időt és energiát a partnerére.

**Halak: II. 20. – III. 20.**

A február leginkább egy nyugodt hónap lesz a Halak számára. Ebben a hónapban nem a szociális készségek lesznek az erősségei, ezért inkább töltsön egy kis időt egyedül, és esetleg olvasson egy könyvet.

A Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár szolgáltatása

KÖNYVTÁRFUTÁR

HÁZHOZ MEGY A KÖNYV

INGYENES



Szerencs, Ond, Bekecs, Mezőzombor, Golop területén könyvet, folyóiratot, CD-t, DVD-t, diafilmet kérésre házhoz viszünk.
A munkahelyén is felkeressük!

Kiszállítás 8.00 - 16.00 óra között, előre egyeztetett időpontban!

Feltétel: érvényes könyvtári tagság

Bővebb információ, igényleadás
telefonon: 47/362-254
e-mail: szerencs.konyvtar@gmail.com
facebook: Szerencsi Városi Könyvtár csoport

ÉRSZŰKÜLETES BETEGEK FIGYELEM!

Az érszűkület új terápiája Szerencsen.

Érd.: Dr. Gál Tamás
Tel.: +36 30/737-3571



SZERENCSI  HÍREK
KÖZLET | SZABADIDŐ | KULTÚRA

A Szerencsi Hírek következő száma

2023. február 24-én jelenik meg.

INGYENES HALLÁSVIZSGÁLAT

HALLÓKÉSZÜLÉK AKCIÓ

Widex M30 teljes ár: **39.900 Ft**



Az akció 2023. 01. 27-ig vagy a készlet erejéig érvényes. Akciós hallókészülék vásárlása kizárólag teljeskörű audiológiai vizsgálat után lehetséges, ha a halláscsökkenés megfelelően ellátható a készülékkel. A vizsgálat és az illesztés a szakmai irányelvek maximális betartásával történik.

ELEMAKCIÓ

Widex hallókészülék elem

10

Ft/db*

*Egy személy maximum 3 levél (18 db) elemet vásárolhat akciós áron. Az akcióban való részvétel feltétele, hogy hozza magával a hallókészülék nyilvántartási kiskönyvét. Ha a fenti feltétel nem teljesül, az akciós ár nem érvényes.
Az akció időtartama: 2023. 01. 27. - 2023. 02. 24.

SZERENCs, RÁKÓCZI ÚT 104.

Kérjük, egyeztessen velünk időpontot!
06 (70) 770 4953
szerencshallas@levelcenter.hu

WIDEX

HALLÓKÉSZÜLÉK STÚDIÓ

SZER2/23/01SZH1

Újévköszöntő fogadás a Bolyaiban. Írásunk az 5. oldalon olvasható.

